

商家搞活动 客流量增加

“十一”假期 车市挺热闹

晚报讯 (记者 王萍)今年“十一”黄金周,各地汽车线下消费再度火热。“对车企来说,最直观的感受是销量增长。”近日,在中区光明路上某品牌汽车4S店内,销售人员表示,当前汽车行业迎来黄金期,特别是10月1日当天,走进线下门店选车、购车的消费者人数明显增多。

“十一”期间,记者走访了市中区的多家4S店,了解了部分店面的优惠以及销量情况,总体来看,市场活力较强,而消费升级的趋势也较为明显。“我之前看过一次新能源汽车,今天再来看,比‘十一’之前购买多了购车大礼包,果断买了。”5日,消费者刘先生表示,“十一”期间客流量明显

增加,店内有购车节活动,整体优惠幅度比较大,例如购买某款车型除了自带的车膜和脚垫之外,价格可以进一步优惠;此外,他透露“十一”期间店内的成交量很理想,接近百辆。记者在店



记者 王萍 摄

探访的半个小时,除店内原有消费者外,又陆续有消费者进店咨询,也有多个消费者外出试驾,成交区也有消费者在签约。想要购车的张女士告诉记者,之前一直有关注某国产品牌

的一款车型,想趁着‘十一’优惠幅度大的时候多看看,不过目前很犹豫的一点是订车需要等三个月才能提车。一汽车销售顾问赵经理表示,目前店内没有现车,所有车型订车都需要等,提

车周期基本在三个月左右。记者了解到,消费升级在“十一”期间也体现得较为明显,多家4S店看车的人络绎不绝,所有销售顾问都在接待客户;店内咨询的多位消费者表示,目前自己的意向车型订车需要等车,不过优惠幅度很吸引人。“从往年的惯例来看,10月是消费者购车的最佳时机,提车时间充裕,价格合适。如果在12月买,很可能没有现车,或者只能买到不是理想配置的车,无法在春节前把心仪的车开回家。”据一汽车销售经理透露,元旦一过,车价一般会大幅上涨或比较坚挺。因此,消费者10月份购车应该在价格上能得到最大的实惠,想要享受低价的消费者,最好赶在10月份购车。

购物警示

“超霸”老长沙臭豆腐不合格

近日,长沙市万时红食品饮料有限公司因食品质量不合格被市场监管部门通报。

广东省市场监督管理局公布的2023年第27期食品抽检信息显示,标称长沙市万时红食品饮料有限公司生产的“超霸”老长沙臭豆腐(生产日期:2023/2/4)(规格型号:110

克/包),山梨酸及其钾盐(以山梨酸计)不符合食品安全国家标准规定。

本次抽检的这款臭豆腐山梨酸及其钾盐(以山梨酸计)检测结果为0.332g/kg,标准值是不得使用。

(中国质量新闻网)

2批次食品质量不达标

日前,广东省市场监督管理局公布的2023年第27期食品抽检信息显示,湖南省耀德食品有限公司、福家欢食品股份有限公司均被查出食品质量不达标。

该抽检信息显示,标称湖南省耀德食品有限公司生产的1批次“艾湘味”牛板筋味(香辣味)(调味面制品)(生产日期:2023-03-21);标称福家欢食品股份有限公司生产的1

批次“福家欢”巧卖火鸡面(生产日期:2023-02-16)均被查出酸价(以脂肪计)(KOH)不符合食品安全国家标准规定。

本次抽检的这款调味面制品酸价(以脂肪计)(KOH)检测结果为6.5mg/g,标准规定≤3.0mg/g;该款火鸡面酸价(以脂肪计)(KOH)检测结果为3.2mg/g,标准规定≤1.8mg/g。

(中国质量新闻网)

“光明雪”冰爽快线菌落总数超标

近日,四川光明雪食品有限公司因食品质量不合格被市场监管部门通报。

四川省市场监督管理局公布的2023年第17号食品抽检信息显示,标识四川光明雪食品有限公司生产的“光明雪”冰爽快线(菠萝+蜜瓜)(生产日期/批号:2023/1/1)(规格型号:65克/盒)被检出菌落总

数超标。

据了解,菌落总数超标的原因,可能是食品企业未按要求严格控制原料和生产加工过程的卫生条件;或者接触容器清洗消毒不到位;还有可能与产品灭菌不彻底、包装密封不严、储运条件控制不当等有关。

(中国质量新闻网)



10月5日,一位女士正在市中区建华市场售卖山亭冬桃。据了解,目前冬桃刚上市不久,价格为10元钱1500克,颇受市民青睐。(记者 孔浩 摄)

水边看一看 民宿住一住

长假生态游成游客首选

晚报讯 (记者 王萍)“十一”小长假,生态游成为许多游客的首选,而在我们市,要说起生态游,山亭区多个景区的原生态风貌在国庆假期吸引不少游客们纷至沓来。秋日的山亭区葫芦套景区,别有一番风味,金黄的葫芦挂满枝头,满树的红叶热情如火,停车场内停满了自驾游车辆,游客们踏着石板路,来到祈福树下祈福,在清澈的小溪嬉戏,还有悠闲地荡着秋千,感受田园气息,体验乡村魅力。

5日,一位来自安徽的游客王先生说:“一直听说这儿景色很美,人文很好,就领着

孩子放假过来玩一玩。这里空气很清新,比城里的好多了。大山里边,有山有水,加上本地小吃菜煎饼,确实感觉很不错。”

DIY的时尚空间、工夫茶免费品饮……在山亭区多个景区,风格各异的民宿成为众多旅游者的住宿首选。“这里有山有水,空气质量极好,一直是当地人休闲的目的地,春夏有来翼云湖、石头部落看风景的,秋季有来采摘的,另外还有爬山、骑行的游客。”“山舍”负责人提及周边的原生态环境,是她当初决定在此开发民宿的原因。记者了解到,不

少游客选择生态游不仅仅是逛一逛、看一看,有许多游客选择“住一住”。在山亭区,不少村民的家中被开发成民宿。

“住宿一个晚上也就三四百元,不仅方便还能体验到当地的风土人情,跟宾馆比起来超值。”来自济南的游客老方是一名典型的背包客,每到一个地方,他都选择民宿,在他看来民宿不仅房价实惠,还能真实地了解生活。“在城市住惯了钢筋水泥的高楼感觉特别烦,住进民宿可以听着阵阵虫鸣,枕着雨声入眠。”老方讲述道。